A B

O EFI=A @ AA ® &)
@ 474} OLEE

Lo} e AL AET Yol Aw 27} o] et




20}

O 282 XOY o 2717F 22 2442 AE AB 9ol A Est=

B RS-
@
GND ®
T B
® OC = 0D ® CD = EF
® OC = AF @)0C = TD

® /COD = (EAF

OC = OD = AE = AF (- 99| ¥12] &)
CD = EF, /COD = /EAF
@ OC # CD




3 A p = 2uH [ o Bast

o 44 e
2A4Ae Awshs WS HolZT ook, 2w S LAY R W
2AQ.
@)
FAY.
- @
@‘ N @
l / -
D 0-0-0-@-0-6 @ @-0-0-@-0-©
® ©-0-6-6-0-® ®0-6-0-6:0-0
6 3-6-0-6-0-6

FI2re] 43€ ol8ef4 1At




ths 282 A P& Aua A4 1ol BT A4S #=et Ao
1 IS HEEA Y a7 AL?
© R P/
©
Q
@-{C
— AL\
[ B
®
® ©6-0-e-e-0 @ @-06-6-0-0-e
® @-0-0--8-© @ @-6-6-C-0-©
®e-eo6-00
O AP AL IS AYE A4S 2209 24 1o 2ol A
7Pz,
@HAEFAHOR 9 183 I wHE B, C ol gt
@ AP E FHLE @f|H9 AT} wAFo] 22 ¢& a1
2 w8E&Q, Rk
@ X B & $HCo= A 50l BC ¢ 9& 2T
©HQEFHLE @ 9 A Fo] Z2 9& 191, 0
oA 17 Ytel wH-S R olet gk
©dP RS A=
.. @-8-0-8-0-©




oh- 1% 9] AABC of] tisho] [ ot dgke Aoz

©
—

#2)0
A
B C
(¢ o e [Jola, AC of dizke [ Jolct
@as. @ AB, «C ® BC. /A
@ BG, «C ® AC. /B
o o 2 mh B, T2 g AT ek Bl 2

?



6. AB 9] Zolg} /A 9 Z717k Fol 2w, 3 A 202 o F7hstel
AABC & Zzsteln gic, of o) F7ksiol & 271 2 A4S L2

@zB @ (C @A_C

@ BC ® AC ¢ BC

H o] Zo|e}t 1 7]Q17Ee] 37171 Foi A wlel gt ¥ o] oot
&F B2+ 2717t oA off A& stz g 4= Qi
A (B ¢} AC o|t}.

£




thg BI]elA AZkgol shte A B8 BT e

SEECED
% w9] Zole} 1 7191 Zhe] 217]

CEEEEE

ORON® CRONG) ® 9,06

A2tgol st AHE 27

< A #2] Fo]7} Zo) 2

< W9 Folet 1 7]912ke] 3717} FoiH o)
« @ W] Folet 1 G B2] 2717k Fold of




o] A 20 G &7 Vet

=3
=

=

<H7]> F 2

O
=

ot

8.

olJ
RS
)
™

H7]

)
K
ol
o

Uk

o

B
ol
TR
7A

j—

~g

N

min

@ 666 ® 6o

® ©-6-e

® 006
@)C-8-

iy

~

el

oL
HE T o
do W N N
T 1 o*m o
<] o o T
B oH N X
‘lﬂ_l/D (] L] L]




o

T

CERERS

nJ 7
o OEe
5 |

—_— —

NI

oF nf

'Aﬁ 2t

1

1

57)7te] 217)

]_




10.

the2 A4 el & A P& AvaL A4l 1ol
Zolth, thx § A &2 A2?
m D P/
C
! Q
/ “B
@® QB =PC @ DP =CP
®)AB = DP @ CD =AB
® /AQB = /CPD




11.

@ 5cm, 3cm, 2cm @ 4cm, 3cm, lcm
® 6cm, 3cm, 2cm @ 7cm, 3cm, 3cm
@SCIH, 3cm, 6cm

B ~
21go) 51 Hrjae] Zolrt A % we] Zole] gurk
Holof gt
@ 5cm = 2cm + 3cm
@ 4cm = 3cm + lem
® 6cm > 5em(= 2cm + 3cm)

@ 7cm > 6cm(= 3cm + 3cm)




12. Arzvgo] A ¥o] Zol7p 24zt 44 2x, 6—x, 4 & T, x ©] 3ro] H9E
ook,

A 9] Aol BE olojop sfmz
44+2x>0,6—-x>0

=, -2<x<6 O

I 2 BE 4+ 25011, AHHS] = o] Zoe] gl bl
}154 Zo|Ht} #HoF st =2

-x)+4>4+42x

Lx<2 0O

. © ol S5kl x o g W= -2 <x <2

olr

Ai‘




13. Hs AA el diste] Heolet A-52 H7]e Zo] A4zt A 74A]

AR 74A 3 9k, o] Hu /
A} ohE 471 18 4 9l Ak Bobet

HZ: AB, BC, CA
A= AB, AC, /A
9lA: AC, /A, «C
28] : AB, BC, </C

B, BC 2| 7197k0] ohth. shite] 47k At




14. /B =140°,AB = 6cm , BC = 5cm 7} 017 39 AA = AABC
o A4 @ Q1A oo,




15. /A 7} FolA

3.0
=
ofd 71e B

’Etﬂ. 7 (B2 70)

® /B ,BC @ /«C,CA G, «c
@)aB,BC ® AB,CA

T, AABC 7} shuE 2R 57 94 o Tast %
a

Aol

® Al 2] 277t e Aztge B4 Brh
@ (A £ AB, BC 9] 7]Q17}o] ohtt.
AB, BC 9] 71917+& /B oltt.




o}, AOAC = AOBD o|t},

[e))]

16. =& 2914 OA = OB, 0C = 0D &
o ), AHE TEEAL Hat,
A
D
0
C
B
> & -
> "2 SASEF

H . SASE

N

OR = OB, 0C = OB, A0C = /BOD (%57




17. Az Al Wel Zol7t 2¢m, Tem, xem Y

, x 9] 39

H

=

_(;);l

i

(1)24+x>7, x>5
(ii)24+7>x x<9
L h<x<9




18. th3 179 A ABCD oA AE =BF Y ), /DGF 9] 271&
T-tefet,

A D
T\G
E
Bl F C
CF o

>
> H=g: 90°

AABF 9} ADAEO|A] AB=DA --- O

(ABF = /DAE =90° --- ©

BF=AE --- ©®

Q, ©, ©° 95t

AABF = ADAE(SAS3H5)

w2, /ADG = (EAGO|B R

(DGF = /ADG + /DAG = /EAG + /DAG = 90°




19. o= 193 o] AZto]l 54z ABC D
o] ZAHM B, ColA HAH AE A=
240 W A9 I 272 D, Evt &
o, o2 5 &4 g2 A& 127
B
® DB//EC @ (DAB = /ECA
® BD + CE =DE @ ADBA = AEAC

@ABAD = /ABC =45°

~&B

ADBA ¢} AEAC of|A]

(DAB + /DBA =90°------ @)

/DAB + /EAC =90°------ ©

Q, ©°lIA

(DBA = tEAC, /DAB = /ECA , AB=CA
.. ADBA = AEAC(ASATHS)

® /BAD # /ABC

/ABC = 45°




20.

ohs 18 o] fbERl T BA el HA A D
A Qlth. Azt OECF 2] HWol7 10em? ¥ NS
o, YA+ ABCD 9] Hol& ool

[\&]

=1 cm

>
> & 40cm?

~&B

(1) A
AOBE 2} AOCF o A
OB=0C---(1)

/BOE = 90° - /LEOC = £COF ---(2)
/OBE = /OCF ---(3)

(2) A

(1),(2),(3)°ll &Joto] 2t || do|et F & ZHe] Aot goeuz
AOBE = AOCF(ASA %)

-.OOECF = AOBC

(3) A
ODABCD= AOBC x 4= OOECF x 4= 10 X 4 = 40( cm?)




